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Gyógyszerésztudományi Kar 

Előterjesztés 

a Kari Tanács 2022. március 30-i ülésére 

 

Javaslat a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat Gyógyszerésztudományi Karra vonatkozó 

rendelkezések módosítására 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

A 2022. január 4-én kiadott új gyógyszerészi képzési és kimeneti követelmény fejlesztési 

lehetőséget nyit ki a szakmai gyakorlatok vonatkozásában, melynek értelmében lehetőség nyílik 

a záróvizsga gyakorlat ipari környezetben történő elvégzésére. A korábbi KKK erre nem adott 

lehetőséget. A javaslat a képzés gyakorlatiasságának fejlesztését szolgálja, bővül a hallgatók 

munkaerőpiaci igényekhez igazodó szakmai gyakorlati lehetősége.  

A módosítás a vonatkozó 2005-36-EK EU irányelvvel és a 2022-től érvényes KKK-val 

összhangban került meghatározásra. 

 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést elfogadni szíveskedjék. 

 

Pécs, 2022. március 4. 

 

 

 

 

dr. Fittler András 

oktatási dékánhelyettes 

 

 

 

 

 

Határozati javaslat: 

 

…../2022. (03.30) számú határozat: 

 

A Gyógyszerésztudományi Kar Tanácsa titkos szavazással hozott döntésével –     igen,     nem,     

tartózkodás mellett – szavazat mellett támogatta a PTE SZMSZ 5. számú melléklete, a PTE 

Tanulmányi és Vizsgaszabályzatának 15. sz. mellékletének (Gyógyszerésztudományi Karra 

vonatkozó külön rendelkezések) módosítását. 
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Gyógyszerésztudományi Kar 

TANULMÁNYI ÉS VIZSGASZABÁLYZAT: 

 

Gyógyszerésztudományi Karra vonatkozó rendelkezések 

 

Szakmai gyakorlatok 

3. § (1) A kari oktatás speciális formái a gyógyszerészi munkaerőpiaci területek szakmaspecifikus 

gyakorlati képzőhelyein gyógyszertárakban és gyógyszergyárakban töltött szakmai gyakorlatok 

(továbbiakban: szakmai gyakorlatok). A szakmai gyakorlatok tantervben szereplő foglalkozások, a 

képzési idő alatt teljesített 8 hónap szakmai gyakorlatból legalább 6 hónap közforgalmú vagy 

intézeti gyógyszertárban töltendő. 

 

(2) A negyedik és a hatodik félévet követően a gyógyszerészhallgatók közforgalmú 

gyógyszerészhallgatók szakmaspecifikus gyakorlati képzőhelyen (pl. gyógyszertárban, intézeti 

gyógyszertárban, gyógyszeriparban, nagykereskedelemben) 4-4 hetes nyári szakmai gyakorlaton 

vesznek részt. Mindkét A gyakorlatból 2-2 hetes hét bontásban és akár külföldön 

gyógyszergyárban, illetve intézeti gyógyszertárban is eltölthető. A nyári gyakorlatok 

kritériumkövetelmények, teljesítésükért kredit nem jár. Jelen szabályzat 57. § (2) bekezdésétől 

eltérően a nyári szakmai gyakorlatot az azt közvetlenül megelőző félévhez tartozónak kell tekinteni. 

 

(3) A gyógyszerészképzés 5. tanévének szerkezete lényegesen eltér az első négy tanévétől. A 9. 

szemeszter két hónapos „Záróvizsga előtti szakmai gyakorlat I” gyakorlattal veszi kezdetét, melynek 

időpontja július-szeptember hónapok. A szemeszter októberben a szokásos, heti órarenden alapuló 13 

hetes oktatási periódussal folytatódik és vizsgaidőszakkal zárul. A 10. félév 4 hónapos szakmai 

gyakorlatból áll („Záróvizsga előtti szakmai gyakorlat II”). 

 

(4) Az 5. tanév hathónapos szakmai gyakorlata közforgalmú gyógyszertárban vagy kórházban az 

adott kórház gyógyszerészeti osztályának felügyelete alatt, továbbá – a hallgató döntése alapján 

– gyógyszeripari gyakorló helyen tölthető el. során a hallgatónak 5 hónapot közforgalmú 

gyógyszertárban, 1 hónapot intézeti gyógyszertárban kell eltöltenie. A szakmai gyakorlatok 

felsőoktatási intézmény által minősített gyakorlóhelyen közforgalmú, illetve intézeti 

gyógyszertárban, továbbá gyógyszeripari vállalatnál végezhető. helyét a hallgató a gyakorlati 

képzésre akkreditált gyógyszertárak közül választhatja ki. A hallgató megfelelően indokolt kérésére a 

dékán engedélyezheti a gyakorlat külföldi gyógyszertárban történő elvégzését. 

 

(5) Amennyiben a hallgató bármely okból a „Záróvizsga előtti szakmai gyakorlat I” elvégzését 

követően 18 hónapon belül nem kezdi el a „Záróvizsga előtti szakmai gyakorlat II”-t, a „Záróvizsga 

előtti szakmai gyakorlat I”-et meg kell ismételnie. 

 

(6) A szakmai gyakorlatok tematikái és részletes szabályai a tantervben találhatók. 

 

(7) A hallgató az oktató gyógyszerész illetve helyettesei mellett és felügyeletével dolgozhat. A 

foglalkozás vezetőjének jogában áll a betegek egészségét veszélyeztető felkészületlenség esetén a 

hallgatót a szakmai gyakorlatról (foglalkozásról) kizárni. A kizárás az adott gyakorlaton igazolatlan 

hiányzásnak minősül. 


